



13 марта 2010г. исполняется 165 лет со дня рождения Николая Аполлоновича БЕЛЕЛЮБСКОГО, выдающегося деятеля русской техники конца XIX - начала XX века. Специалист в области строительной механики и мостостроения Н. А. Белелюбский принимал участие в проектировании железнодорожного моста через Дон в Ростове-на-Дону, строительство которого завершилось в 1917 году. Детские и юношеские годы Белелюбского прошли в Таганроге. Позже он вспоминал, что на выбор профессии оказали большое влияние впечатления детства - путешествие по конно-железной дороге от станции Качалинской до Дубовки.

